

我市新增 10 个交通情况调查站

可实时自动采集国道省道交通流量数据

本报讯（通讯员 张耀尚 郭佳琪 郭艾 记者 苏少静）记者昨天从市交通运输局获悉，今年我市投资148.6万余元在国道省道新建的10个交通情况调查站已全部投入使用。截至目前，全市普通干线公路交通情况调查站共建成78个，初步实现全市主要国道干线交通流量观测全覆盖。

据介绍，2020年起，我市交通运输局加快交通情况调查站建设，已建成的78个交通情况调查站覆盖了全市管养区域范围内106国道、104国道、383省道、220省道等10条国道和15条重要省道、连接线，覆盖里程1483.536公里，形成了较为完善的组织体系和调查体系。调查站采用技术含量较高的移动网络

传输设备，实行全天不间断实时自动采集国道省道交通流量数据，并直接上传交通运输部相关系统。

随着我市交通情况调查站数量不断增加，数据报送从早期的人工操作发展到全自动实时传输，有利于及时准确掌握路网交通状况，更好地为相关部门进行交通规划、应急事件处置、道路建设、经济运行分析、统计信息调查、宏观管理决策等提供可靠数据。

市交通运输局相关负责人介绍，为保证交通情况调查站正常传输交通数据，他们每天安排专人实时对系统进行监控，确保系统正常运行。如遇断电、故障或自然灾害等造成系统中断，工作人员会第一时间维修处置。



新建成的交通情况调查站。本报通讯员 摄

沧州市车驾管业务综合服务中心项目快速推进 年底投用

本报讯（记者 苏少静）昨天，记者从承建方获悉，沧州市车驾管业务综合服务中心项目综合楼桩基施工已完成，预计今年年底投入使用。

昨天，记者在项目施工现场看到，工程车辆来回穿梭，工作人员加紧施工（右图），现场一派繁忙景象。承建方中铁二十局集团第四工程有限公司项目经理毛鹏辉介绍：“目前，综合楼桩基施工完成，正在进行基础承台施工。食堂及考试用房、档案室及附属用房正在进行基础开挖。”

据介绍，沧州市车驾管业务综合服务中心项目是沧州市2024年民生实事项目之一，建设地址位于沧县纸房头镇古迹铺村，总投资约12000万元。项目

占地面积65164.32平方米，总建筑面积11476.21平方米。其中，建设综合楼1栋，建筑面积9483.72平方米；建设食堂及考试用房1座，建筑面积739.06平方米；建设档案室及附属用房1座，建筑面积987.19平方米；建设查验用房4座，地上一层，总建筑面积216.84平方米；建设门卫室2座，总建筑面积49.4平方米。项目硬化地面30517.2平方米，配套建设科目一和科目二考试场地及室外附属工程等。

据悉，沧州市车驾管业务综合服务中心项目建成后，每年可以办理约30万笔驾驶人业务和约100万笔机动车业务，为群众提供“一站式”车驾管服务。



本报通讯员 摄

河北省大运会在沧拉开帷幕

本报讯（记者 张倩 通讯员 夏琳 袁硕）7月8日，河北省第二十二届大学生运动会在沧州师范学院开幕。

本届大运会主题为“璀璨沧州 梦启大运”，由河北省教育厅主办，河北省大学生体育协会协办，沧州师范学院承办。共有来自全省103所高校的5982名选手参加。其中，来自全省96所高校的2833名选手，将参加沧州师范学院主会场竞赛项目的角逐。

据悉，本届大运会为期5天，共设有4个组别，设田径、篮球、排球、乒乓球和健美操（啦啦操）5个竞赛项目，是全省规模最大的综合性大学生体育赛事。

肃宁县水景公园升级改造主体工程基本完工

本报讯（记者 崔儒靖）近日，记者从肃宁县水景公园升级改造施工现场了解到，该工程已完成总体进度的70%，主体部分基本完工。

这一工程围绕“三湖四岛”自然景观展开，旨在将水景公园打造成为集游玩、垂钓、野炊、散步等多种休闲活动于一体的现代

化公园。公园内规划了有氧活动区、露营探索区和环湖垂钓区三大特色区域，以满足不同游客的需求。

工程具体建设内容包括修补破损边坡、修复翻新原有桥梁、拆除并改造原破损路面、修复并升级亲水平台为垂钓平台等。同时，工程还对原有绿化

进行了植物多样性升级，并增设了园内照明系统，以提升公园的夜间观赏性和安全性。

目前，园内的道路、桥梁、平台建设及部分地被绿化工作已顺利完成，林间乔灌木的栽种工作计划秋季进行。

水景公园位于肃宁县城区东北角，紧邻白龙河城区段最东

端，占地面积达199亩，地理位置优越，自然景观独特。俯瞰白龙河城区段，由西向东呈现出的“蛟龙腾飞”之势，更是为水景公园增添了几分神秘与壮丽。

肃宁县水景公园升级改造完成后，将提升城市绿化水平和生态环境质量，为居民提供一个休闲娱乐的好去处。

渤海新区黄骅市对郭堤城遗址等开展实地调查

本报讯（通讯员 美静 记者 李圣哲）日前，渤海新区黄骅市启动第四次全国文物普查实地调查工作。此次普查以郭堤城遗址、刘氏古墓群、前街村石造像、刘常庄古井4处遗址点为试点，开展实地调查，使这些珍贵的历史文化遗迹得到更好的保护。

据了解，此次普查范围覆盖当地所有已认定、登记的不可移动文物，并对新发现的不可移动文物线索进行全面、科学的摸底调查。调查严格按照有关技术标准，充分利用现代科技手段，详细了解区域内不可移动文物的基础信息、空间位置、保护级别、使用情况、保存状况等，进行采集、复核、拍照、测量和录入工作。

以为是感冒，治疗三个多月不见好 南皮一男子因养牛患上“布病”

本报讯（记者 苏少静 通讯员 夏廷民）前不久，南皮县的铁先生得了一种“怪病”，时不时会有类似感冒的症状，吃药后见好，停药数日后会复发。他到医院检查后，确诊患上了布鲁氏菌病。医生推断，他是被养的牛传染所致。

三个月前，69岁的铁先生总是莫名其妙地浑身酸痛，没有力气，反复发热。一开始，他以为自己感冒了，吃药后症状有所缓解，但停药后数日会复发。

他的病情时好时坏，始终没有痊愈，这才来到沧州市第三医院就诊。经过检查，铁先生被确诊患上了布鲁氏菌病。经过精心治疗，铁先生的身体目前已无大

碍。医院感染综合科主任耿建洪进一步询问得知，铁先生家里养牛。排除其他感染途径后，耿建洪推断，患者接触了感染布鲁氏菌的牛，导致患上了“布病”。

“布病”也称为“懒汉病”，是由布鲁氏菌属细菌引起的人、畜共患的传染性疾病。患“布病”的牛、羊等家畜，是导致人患病的主要传染源。”耿建洪提醒，常与动物接触的人一定要加强个人防护，工作时穿防护服、戴乳胶手套和口罩等，工作完成后立即洗澡、洗手。市民不要购买和食用生奶以及病死的牛、羊肉。